

# VÝSTRAHA ČHMÚ

## SYSTEM INTEGROVANÉ VÝSTRAŽNÉ SLUŽBY

Zpráva č. 000399

Územní platnost: ORP Frýdlant

**Meteorologická situace:** Přes střední Evropu bude postupovat k jihovýchodu až východu frontální systém spojený s tlakovou níží. V úterý k večeru se bude od západu rozšiřovat výběžek vyššího tlaku vzduchu.

Nová sněhová pokrývka	Nízký st. nebezpečí	27.11. 19:00 – 28.11. 09:00
<b>Popis:</b> Nová sněhová pokrývka místy >7cm/12h. V nižších polohách mokry těžký snih.		
<b>Doporučení:</b> Očekávají se komplikace při chůzi, v dopravě, zásobování apod. V případě mokrého sněhu dochází ke škodám na stromech a lesním porostu, drátech elektrických vedení a k výpadkům v energetice. Při cestování se doporučuje sledovat dopravní zpravodajství a jezdit velmi opatrně. Nezapomenout na zimní výbavu, při cestách do hor i sněhové řetězy, nutné jsou zimní pneumatiky s dostatečnou výškou vzorku. Na horách dodržovat pokyny Horské služby.		
Závěje nad 600 m n.m.	Vysoký st. nebezpečí	28.11. 15:00 – 28.11. 24:00
<b>Popis:</b> V polohách nad 600 m se očekává místy tvorba sněhových jazyků, na horách i závějí.		
<b>Doporučení:</b> Nebezpečné podmínky pro řízení vozidel, některé vozovky mohou být nesjízdné. Komplikace se zásobováním, zdravotnickými službami apod. Při cestování se doporučuje sledovat dopravní zpravodajství a počítat s prodloužením doby jízdy. Při jízdě autem nezapomenout na zimní výbavu, sněhové řetězy a náradí k případnému vyproštění vozidla. Ve vozidle je vhodné mít teplé oblečení a alespoň minimální zásobu nápojů a jídla. Většinu cesty naplánovat tak, aby proběhla za denního světla. Orientace a pohyb mohou být kvůli sněhu a větru obtížné a velmi nebezpečné. Na horách dodržovat pokyny Horské služby.		
Náledí	Nízký st. nebezpečí	28.11. 15:00 – 29.11. 09:00
<b>Popis:</b> Při poklesu teplot pod bod mrazu se budou lokálně vytvářet zmrázky nebo i náledí.		
<b>Doporučení:</b> Nebezpečí úrazů v důsledku uklouznutí. Na neošetřených komunikacích hrozí problémy v dopravě a zvýšená nehodovost. Při pohybu venku je třeba chodit velmi opatrně, starší nebo méně mobilní lidé by měli omezit vycházení ven. Řidičům se doporučuje sledovat dopravní zpravodajství a jezdit velmi opatrně.		

